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« - YTO TaKoe MHOIOYroMbHUK? bt
.cg“
« - Kakne Bbl 3HAa€TE MHOIOYroNbHUKN? ?
* - YUem oTnn4yaeTca MHOroyrornbHUK oT
NPAMOYrofibHUKa?

» - HUemy paBHa cymma yrnoB TpeyronbHuKa?
*-A 4YeMy paBHa CymMMma YrnoB NPAMOYrofisHuKa?




YyebHagqa 3agada

* PelLeHue 3aga4 ¢ Ucnosib3oBaHUEM
MHOTIOYroJ1IbHMKOB.
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3agava 1.

* Hangn onnHy npamoyronbHuKa, ecnm ero
LLUnpUHa 7 cm, a nepumMmeTp paBeH 40 CcMm.

B &

CM




PelLueHne

*P=(a+b) 2 — nepumeTp NnpaAMoyroribHMKa
nnu

(a+b)-2=P

riea— AnnHa="?,b — wmpnHa=7cm, P —
nepumetp =40 cm.
CocTtaBunM ypaBHEHMNE:
(@a+7)-2=40

2a+14 =40
2a=40-14

2a =26

a=26:2

a=13
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e ANINHA NPSAMOYrosibHMKa 13 CM. g

g
M(H)= (=7) /e

3987+ 4365 =4 479"
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©- 3~




3agaHue 2.

[Mnowagb ogHOW KNETKN paBHa 1cM. "'3?‘
Hangute nnowaab dourypsl, N3006paK€HHOM Ha PUCYHKe A.
Hangute nnowaab dourypbl, n3odpax€HHOU Ha pUCYHKe B.
Hangute nnowaab dourypsl, n3obpax€HHOM Ha pucyHke C.
Hangute nnowaab dourypbl, n3odpak€HHOM Ha pucyHke D.
Hangute nnowanb dourypbl, n3odpax€HHOU Ha pUCyHKe E.




PelueHne

pa3obLEM HenpaBuUIibHbIE YETLIPEXYTONbHUKK A, B, D

Ha ABa NPAMOYIrOfibHbIX TPeYyrosibHUKa U NPAMOYroJfibHUK, a
HenpaBWUIbHbIE

YyeTblpexyronbHukn C, E Ha ABa NPAMOYTrofibHbIX TPEeyrosibHuUKa u
KBagpar.

durypa A

S=a- b — popmyna nnowaan npsasmMoyronbHUKa, Torga

34 =12 cMm* — nnowaab NpAMoyrofnbH1Ka a

S=7%"-a-h— popmyna nnowagmn TpeyronbHMKa, Toraa

% -1-5=2,5CcM> — nnowaab NpAMOYronbHOro TpeyrosibHuKa b
S=%"-a-h— popmyna nnowagmn TpeyronbHNKa

% -2 -4 =4 cM? — nnowaab NPsSIMOYroSibHOro TPeyrosibHUKa ¢
Tenepb CMNOXWB NONMyYeHHbIe NNoLaan yaHaem NOoNHy nnowaab
domrypbl A B. C. D. E:

12 +4 =1 :




OTBer.

* AHanorn4Ho purype A nogcymThbiBaem
OocTaBLUMECS PUrypbl 1 nonyyaem:

*nnowanb ourypol A 18,5 cm?
* nriowagb dourypsl B 20,5 cm?
e nnowaab durypsl C 30,5 cm?
* nowanb gourypol D 18,5 cm?
%, * nowanb purypbl E 12 cm?




3agaHue 3.

* HanTtn nepumeTp NpsaMoyronbHuUKa, ecnu
CTOPOHa (KaTeT) a = 6 CM, a CTOPOHAa
(rMnoTteHy3a) c = 10 c™m

C 1 pey oAbk

90° a - KarTert
b - kater




PelueHne

* Hangem runoteHy3y NnpsamMoyrosibHoro ¥
TPeyronbH1Ka no doopmyne:
a’+b*=c?
6% + b% =107
6e6+b*=10¢ 10
36 + b? =100
b2 =100 - 36
c? =864
OeM NepuMeTp NPAMOYronbHOro TpeyronbHUKa

doopmyne:
d
6

¢

Oq 1

+b+c
+8+10=24
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OTBeT

» OTBET: NEPUMETP NPSMOYrONbHUKA PaBeH 24 .
CM.




3agaHue 4.

« babywka MupaHga cnaButcs
Mo BCEMY MOCENKY CBOUMUN
KOBPUKaMM, KOTOPasi OHa WLET
ocobbiM obpasom. MnpaHaa
Bepet 25 KBagpaTHbIX
ITOCKYTKOB 13 Pa3HOW LLIEPCTU U
COEdNHSIET UX B KBagpaTHbLIN
KOBpPUWK. B nonyyeHHOM KoBpuke
NIOCKYTKN N3 OHOM LLEPCTU
HUKOr4a He Haxo4aTcAa PSaoM -
Yy NOCKYTKOB Aaxe HeT ooLlero
yrna. Ho nockyTku
3aKaH4MBaloTCS, a CerogHs
Hago caenaThb ele oauH
KOBpMUK. JIOCKyTKOB OCTanoch
BCEro 4 Tuna, NpU4YEM 04HOro
N3 HNX BCETO 4 LUTYKN
(oCTanbHbIX TUMOB 4OCTAaTOYHO
MHOrO).







[NomaluHee 3agaHme

* [lpyuaymaTthb CBOIO CHOXKETHYHO MPaKTU4eCKyro
3agady c ucnosib3oBaHMeM MHOIOYrofibHUKOB.




